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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
从西周“普天之下，莫非王土”到战国商鞅“废井田，开阡陌”直接反映了
A. 分封制的瓦解
B. 封建王权的强化
C. 土地所有制的变化
D. 上层建筑的变化

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
《汉书》记载，西汉时每年农田亩产约一石半，而《昌言》上说，东汉时的农田平均亩产约

为“亩收三斛”，亩产量有了较大的增长。造成当时粮食产量增长的最主要原因是
A. 东汉农民更加勤劳
B. 铁犁牛耕等劳动工具的推广
C. 农作物品种的改良
D. 更加合理地利用了土地资源

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
据资料统计：在明后期至清前期的200余年间，世界白银产量的一半流入中国，拥有一流城市
和最为密集完善的市场网络的中国，成为当时世界经济和贸易的中心区域。然而当时它却没有

形成强大的扫荡旧的经济基础的革命性力量。其中内在的原因在于

A. “重农抑商”和“闭关锁国”政策的压制
B. 大河流域的农耕文明不适于工商业的发展
C. 鸦片的大量流入导致白银的大量外流
D. 英国工业革命后大肆对中国进行商品输出

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列现象在新航路开辟后出现的是( )
①马可·波罗来到中国 ②中国开始种植玉米、烟草
③人们第一次把美洲画在地图上 ④郑和下西洋
⑤葡萄牙在印度建立殖民据点

A．①②③ B．②③④ C．③④⑤ D．②③⑤

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
“英国的社会结构不像欧洲大陆那样僵硬不变。没有因袭的社会风尚去阻挠拥有土地的士绅经
营工业或做买卖；没有法律上的障碍会阻止一个工匠的社会地位上升”此段材料表明工业革命
最早从英国开始是因为

A. 完成社会革命，建立资产阶级政权
B. 海外扩张奴隶贸易完成了资本积累
C. 圈地运动改造了英国的传统农业
D. 工场手工业时期技术和经验的积累

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
根据1801年首次普查，该郡（英国的约克郡）只有15个城镇，其人口总共2万多人；而到1891
年，已经有63个城镇。从1820年到1830年，利兹、曼彻斯特、设菲尔德以及伯明翰的人口增长
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